



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Az ügy iktatószáma: D.21/6/2022.

A tanács tagjai: Dr. Fáry Zoltán közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Bonifert Zsolt közbeszerzési biztos, Uherné Dr. Laczi Orsolya közbeszerzési biztos

A kérelmező: HOGE SYSTEMS Kft.
Budapest, Szőlőkert utca 7.
A kérelmező képviselője: dr. Bene-Malmos Edit felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó

Az ajánlatkérő: Magyar Honvédség Egészségügyi Központ
Budapest, Róbert Károly körút 44.
Dr. Hadnagy Márton felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó
KRID: 26087937

A beszerzés tárgya, értéke: „Eszközkövető, steril., ágy beszerzése” - 2. rész, 257.632.116.-Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A Döntőbizottság felhívja a Közbeszerzési Hatóság Titkárságát, hogy 1.610.201.-Ft, azaz egymillió-hatszázötzezerkétszázegy forint igazgatási szolgáltatási díjat térítsen vissza a kérelmező részére a végzés kézbesítését követő 8 napon belül.

A jogorvoslati eljárás során felmerült, ezt meghaladó költségeit a kérelmező viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A döntés alapjául szolgáló tényállás és a jogorvoslati kérelem

1. Az ajánlatkérő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Második Része szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított a bevezető részben meghatározott árubeszerzés tárgyában, amelynek ajánlati felhívása 2021. november 2-án került feladásra és 2021. november 5-én jelent meg az Európai Unió Hivatalos Lapjában a

2021/S 215-564589. szám alatt (EKR001236682021). A felhívás II.1.6) pontja szerint a beszerzés részekből állt, külön ajánlatot lehetett tenni a 2. részre is. A módosított ajánlattételi határidő 2022. február 17-én, 14 órában került meghatározásra.

2. A kérelmező 2022. január 19-én jogorvoslati kérelmet nyújtott be, melyben – hiánypótlásával pontosítva – négy okból vitatta a tárgyi közbeszerzés ajánlattételi felhívásának jogszerűségét a beszerzés 2. részét érintően. Igazolta továbbá összesen 1.610.201.-Ft igazgatási szolgáltatási díj megfizetését.

3. Az ajánlatkérő az Európai Unió Hivatalos Lapjában 2022. január 31-én a 2022/S 021-052132. iktatószámom közzétett hirdetményének „VII.1.2) Az eredeti hirdetményben javítandó szövegrész” című pontjában közölte többek között, hogy „a Kbt. 53. § (1) bekezdése alapján a 2. rész tekintetében a beszerzési szándékától eláll.”

4. Az ajánlatkérő a becsült érték közlése tárgyában tett nyilatkozatában közölte azt is, hogy a tárgyi közbeszerzést a 2. rész tekintetében nem kívánja a továbbiakban folytatni.

A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai

5. A Döntőbizottság megállapította, hogy a jogorvoslati kérelem érdemi elbírálása eljárásjogi akadályba ütközik az alábbi okok miatt.

6. A Kbt. 145. § (1) bekezdés alapján alkalmazandó általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 46. § (1) bekezdés a) pontja szerint a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, és e törvény ahhoz más jogkövetkezményt nem fűz.

A Kbt. 149. § (1) bekezdés b) pontja szerint a kérelemben meg kell jelölni – többek között - a közbeszerzés tárgyát és - részajánlattétel esetében - a jogorvoslattal érintett részt.

A Kbt. 151. § (5) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság az eljárást öt napon belül megszünteti, ha megállapítja, hogy az ajánlatkérő a közbeszerzési eljárást megindító hirdetményét, felhívását jogszerűen visszavonta.

7. A Döntőbizottság megállapította, hogy az ajánlatkérő a 2022. január 31-én közzétett korrigendum útján jogszerűen intézkedett a tárgyi beszerzés 2. részének visszavonása iránt, ezért a jogorvoslati eljárás megindításának egyik előfeltétele – folyamatban lévő, jogorvoslati kérelemmel érintett beszerzés – hiányzik. A Döntőbizottság döntésekor tekintettel volt a Kbt. 151. § (5) bekezdésében foglaltakra is, amely kötelezővé teszi számára a már megindított jogorvoslati eljárás megszüntetését, amennyiben az ajánlatkérő a beszerzést megindító felhívását jogszerűen visszavonta.

8. Fentiekre tekintettel a Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet a Kbt. 145. § (2) bekezdése szerinti hatáskörében a Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján alkalmazandó Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján visszautasította, tekintettel arra, hogy az eljárás megindításának előfeltétele hiányzik.

10. A Döntőbizottság a költségek viseléséről a Kbt. 151. § (8) bekezdésének és az Ákr. 125. §-ában foglaltak figyelembevételével rendelkezett.

11. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy

jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a Kp. 13. § (3) bekezdésének a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselet a Kp. 27. § (1) bekezdésének b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2022. január 31.

Dr. Fáry Zoltán sk
közbeszerzési biztos

Bonifert Zsolt sk
közbeszerzési biztos

Uherné Dr. Laczi Orsolya sk
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Liszi Barbara
titkársági ügyintéző

Kapja:

1. Kérelmező képviselője (elektronikus úton)
2. Közbeszerzési Hatóság Titkársága (elektronikus úton)
3. Miniszterelnökség (elektronikus úton)